

內華達州(Nevada)2020.05.24	
人口 Population	3,139,658(2020)
面積	286,380 平方公里(110,572 平方英哩)
州生產毛額 GDP by State	US\$1,776 億(2019)
人均收入(PCPI) Per Capita Personal Income	US\$50,883 (2019)
經濟成長率 Economic Growth Rate	28.2% (2020.04), 2.9% (2019)
失業率 Unemployment Rate	3.8% (2019)
進口值 State Import Data	US\$109.5 億(2019)
出口值 State Export Data	US\$89.8 億(2019)
主要進口項目	積體電路、以硬幣/代幣操作之遊戲用品、蓄電電池零件、積體電路處理器及控制器、非工業用鑽石
主要進口來源	中國大陸、加拿大、墨西哥、台灣，以及南韓
主要出口項目	黃金（包括鍍鉑者）、以硬幣/代幣操作之遊戲用品、積體電路、銅礦石及其精砂、非工業用鑽石
主要出口國家	印度、瑞士、加拿大、墨西哥及中國大陸(台灣第 23)

### 主要經貿情勢

經濟現況及展望	<p>1. 現況：內華達州最大產業為博弈觀光娛樂業，亦是稅收最大來源，其他主要產業包括倉儲、製造業、採礦、航太、醫療照護、能源及農業等。另內華達州會展產業發達，拉斯維加斯市定期舉辦各項大型國際商展。近年來州政府積極推動產業朝多元化發展，盼該州之產業能均衡發展，勿過度集中於博弈娛樂業。州政府積極改善投資環境，不課徵公司所得稅、個人所得稅、企業特許稅、存貨稅、遺產稅及地產/贈與稅，盼吸</p>
---------	--

	<p>引外來廠商投資設廠或設立商業據點。</p> <p>2. 展望：2020 年受到新型冠狀病毒疫情影響，拉斯維加斯會展中心已宣布停辦或延期舉辦至少 10 項重要展覽、產品說明會及會議等活動，對內華達經濟造成重大衝擊。</p>
重要經貿政策	<p>目標：</p> <p>(1) 積極改善投資環境</p> <p>(2) 促進能源使用效能</p> <p>(3) 建構電子商務平台</p> <p>(4) 降低民眾稅賦負擔</p>
重要經貿措施	<p>(1) 加強交通建設</p> <p>(2) 不課徵公司稅</p> <p>(3) 不課徵個人所得稅</p> <p>(4) 提升偏遠地區之經濟獨立性</p> <p>(5) 扶植新創企業</p>
主要產業概況	<p>內華達州積極推動產業朝多元化發展，盼各個產業皆能均衡發展，勿過度集中於博弈娛樂業，主要產業如次：</p> <p>1. 博弈、觀光及會展產業：博弈產業為內華達州最大產業，亦是稅收最大來源。內華達州拉斯維加斯每年定期舉辦大型商展，包括全球知名的美國消費性電子展 (CES)、全美五金展 (hardware show)、國際自行車展 (Interbike) 及美國改裝車暨汽車零配件展 (SEMA/AAPEX) 等知名展覽，對促進該州會展產業及商業發展甚有助益。</p> <p>2. 航太與國防：透過與學校及國際企業合作，內華達州全力支持及發展無人機系統(Unmanned Aerial Systems, UAS)，成為全球 UAS 創新的領導者。此外，內華達州在國防工業扮演重要角色，自第二次世界大戰起開始研究、設計及開發各種國防技術之應用。內華達州也是 <b>Nellis</b>、<b>Creech</b> 及 <b>Naval</b> 空軍基地的所在地。</p> <p>3. 礦業：內華達州蘊藏豐富天然資源及礦產，以生產金、銀和銅而聞名，也出產鋰、鐵、鉬及建築中使用的其他工業礦物，如石膏、石灰石、沙子和礫石等，採礦業是內華達州最大的出口產業。</p>

### 台灣與內華達州雙邊經貿關係

我國出口值	US\$1 億 5,953.27 萬(2020 年 1-3 月)；US\$6 億 3,352 萬(2019)
我國主要出口項目	電機與設備及其零件、核反應爐及其零件、汽車及零配件、遊戲與運動用品、橡膠及其製品
我國進口值	US\$1,952.80 萬(2020 年 1-3 月)；US\$6,511.37 萬(2019)
我國主要進口項目	電機與設備及其零件、光學精密儀器及其零件、半導體及其他電子產品、核反應爐及其零件、塑膠橡膠製品

我對內華達州投資	<p>台商赴內華達州投資之主要廠商如下：</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 蔡氏成衣集團在拉斯維加斯發展成衣業十餘年，並樹立雄厚基礎。</li> <li>2. Forum Group Ltd. 公司在內州及加州邊境城市 Pahrump Valley 經營大型土地開發。</li> <li>3. 易發國際貿易公司(E. International Trading Inc.)在 Las Vegas 設有分公司進行進出口業務。</li> <li>4. 和泰家具(Marco Polo Furniture)公司在該州設有三個銷售據點從事家具產業之零售業務。</li> <li>5. The Eight Seasons, Inc.公司在該州投資旅館業，經營旅館及禮品銷售業務。</li> </ol>
內華達州對我投資	<p>根據經濟部投資審議委員會統計，內華達州美商赴台投資總金額約為台幣 1 億 7 千 9 百萬元。</p>
雙方經貿交流	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 2016 年 5 月 25 日舊金山台北經濟文化辦事處馬處長鍾麟於代表中華民國交通部與美國內華達州監理廳廳長 Terri Albertson 簽署「中華民國（台灣）交通部與內華達州監理廳關於駕照互惠協定」。</li> <li>2. 2018 年 4 月 12 日洛杉磯經濟組拜會內華達州經濟發展廳廳長 Paul Anderson，邀請加強內華達州與台灣之經貿交流合作關係。</li> <li>3. 2019 年 8 月 13 日洛杉磯經濟組陪同舊金山辦事處馬鍾麟處長拜會內華達州副州長 Kate Marshal、主計長 Catherine Byrne、參議員辦公室主任 Jennifer Crowe 等人，促請加強與台灣之經貿交流合作關係。</li> </ol>

	<p>4. 2019 年 11 月 1 至 3 日洛杉磯經濟組王廷驊組長偕同仁出席北美洲台商會聯合總會於拉斯維加斯舉行第 32 屆第 2 次理監事會，並就臺美最新經貿情勢發展專題演講。</p> <p>5. 內華達州首府拉斯維加斯市每年舉辦之各項專業貿易展深受全球產業之重視，駐洛杉磯經濟組每年均派員協助我相關公協會組團赴拉斯維加斯參加各項專業展達 20 餘場次，協助我商拓銷美國市場。</p>
雙邊經貿協定	<p>2012 年 7 月 24 日外貿協會與美國拉斯維加斯會議及觀光局簽署合作備忘錄。</p>